11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 27.10.2011 14:47:32

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.10.2011 21:20:49

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/244903/answer/245147




Hamo menathb 0aKIIOCEB MOYH U JIEUUTHCS B COOTBETCTBUU C YYBCTBUTEJIbHOCTLIO K KIAHUYECKOU
CI/ITyaI_II/Iefl 0O KOHTPOJIEM JIeHalllero Bpada.



